



www.wagadsandesh.com

# वागड़ संदेश

Tital Code RA.HIN2/802

जन मन को आवाज

सम्पर्क

ई पेपर में खबरों व विज्ञापन के लिये सम्पर्क करें  
E-mail: editor.wagadsandesh@gmail.com

8890633631

9309255545

6351581818

वर्ष-1 अंक-213

सागवाड़ा, रविवार, 10 अप्रैल, 2022

अवधि: हिन्दी ई-पेपर

पृष्ठ-1, मूल्य-10 रु. (वार्षिक)

## रामनवमी-डूंगरपुर में भव्य शोभायात्रा, भीलूडा व नादिया रघुनाथ मंदिर में दर्शनों के लिए लगी भक्तों की भीड़



भीलूडा के रघुनाथ जी

गलियाकोट के शीतला माता मंदिर में 21 कुण्ड्रीय यज्ञ का समापन हुआ



नादिया के रघुनाथ जी

सागवाड़ा। डूंगरपुर जिले में चेत्र नवरात्रि के तहत रामनवमी पर शक्ति पीठों में नौ दिवसीय पूर्णाहुति के साथ समापन हुआ तो वहीं राममंदिरों में भगवान राम की विशेष पूजा अर्चना व दर्शन किये। शक्तिपीठों पर चेत्र नवरात्रा के तहत रामनवमी पर नवरात्रि पर्व का समापन हुआ। इस दौरान

गलियाकोट शक्तिपीठ शीतला माता मंदिर में गंगाजल कलश यात्रा एवं 21 कुण्ड्रीय महायज्ञ का आयोजन हुआ। आचार्य निलेश भट्ट व सह आचार्य सुशील उपाध्याय के तत्वाधान में यज्ञ कुंड पर पंडित गौरव व्यास, महेश भट्ट, शशिकांत

भट्ट, मयंक मीत व यजमानों ने मंत्रोच्चारण के साथ हवन कुंड में आहुतिवा दी। इस दौरान गलियाकोट माही नदी मेहरनाथ घाट से विशाल जल कलश यात्रा निकली जो गाँव के प्रमुख मार्गों से

## उदयपुर में हुए लेकसिटी प्रेस क्लब के अध्यक्ष बने कपिल श्रीमाली



उदयपुर। उदयपुर लेकसिटी प्रेस क्लब में रविवार की सुबह शुरू हुई चुनाव प्रक्रिया के तहत अध्यक्ष पद के लिए कपिल श्रीमाली व संदीप कुमावत ने चुनाव अधिकारी एडवोकेट अरुण व्यास के समक्ष नामांकन प्रस्तुत किया। नामांकन प्रक्रिया के बाद दोपहर 12 से 2 बजे तक प्रेस क्लब अध्यक्ष पद के लिए मतदान शुरू हुआ। मतदान के लिए पात्र 160 लेकसिटी प्रेस क्लब के सदस्यों में से 122 मतदाताओं ने अपने मत का प्रयोग किया। दोपहर 2 बजे मतदान समाप्त होने के बाद मतगणना हुई। कुल पड़े 122 वोटों में से 114 मत

## भाजपा-आरएसएस ने फैलाई करौली में हिंसा-खाचरियावास

जयपुर। कांग्रेस सरकार में कैबिनेट मिनिस्टर प्रताप सिंह खाचरियावास ने कहा- करौली हिंसा BJP और RSS ने फैलाई है। जुलूस ले जाकर BJP ने दंगा करवा दिया। दंगे को कंट्रोल कांग्रेस और सरकार ने किया है। कहा- करौली हिंसा में किसी को भी गलती हो, बख्शा नहीं जाएगा, उसे बंद करेंगे। सख्त कार्रवाई करेंगे। खाचरियावास रविवार को जयपुर में बोल रहे थे। खाचरियावास बोले- वीडियो मैंने भी देखा है। दंगाई दंगा करके भाग गए। उसके बाद लोग खड़े हैं। वहाँ पुलिस भी खड़ी है। फालतू ही पुलिस वाले उन्हें क्यों मारेंगे? वीडियो में वो लोग भी बाहर निकलकर दिखा रहे हैं कि अब हम खड़े हैं। भागने वाले तो भाग गए, ये तो मैं भी समझता हूँ।

## ममता सेवा संस्था व श्री आर के होम्योपैथी हॉस्पिटल सागवाड़ा द्वारा 648 मरीजों का निःशुल्क ईलाज

सागवाड़ा। होम्योपैथिक जनक के 267 वां जन्मदिन डॉ. सेम्युल फेड्रिक किशन हनीमैन व भगवान राम नवमी उत्सव मनाया गया। ममता सेवा संस्था द्वारा 10 अप्रैल को श्री आर के होम्योपैथी हॉस्पिटल में शिविर की जानकारी देते हुए ममता सेवा संस्था अध्यक्ष डॉ. रजनीश जैन ने बताया कि मुख्य अतिथि दिनेश खोड़निया थे। विशिष्ट अतिथि नरेन्द्र कुमार खोड़निया, डॉ. जगदीश भट्ट, ललित पंचाल, पवन गोवाडिया, डॉ. विपिन शाह, अधिन जैन, आकाश जैन, नरेन्द्र कुमार जैन, पुष्पा देवी जैन और लोकेश भरडा थे। डॉ. जैन ने बताया कि ममता सेवा



संस्था व श्री आर के होम्योपैथिक हॉस्पिटल के संयुक्त तत्वाधान से निःशुल्क दवाई व परामर्श हर महीने के आखिरी रविवार को जारी रहेगा। डॉ. जैन ने बताया कि लगभग

## सामूहिक विवाह से बढ़ती है सामाजिक समरसत: गहलोत

जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा कि सामूहिक विवाह सम्मेलन का आयोजन एक महान परम्परा है, ऐसे आयोजन समाज को प्रेरणा देते हैं। उन्होंने कहा कि ऐसे कार्यक्रमों से समाज में गरीब और अमीर का भेद मिटता है तथा सामाजिक समरसता और प्रगाढ़ होती है। गहलोत रविवार को नागौर जिले के चेनार गाँव में सैनिक क्षत्रिय माली संस्थान, तीनों गाँव की ओर से आयोजित सामूहिक विवाह समारोह को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने नवविवाहित 141 जोड़ों को आशीर्वाद दिया और माली समाज संस्थान को इस आयोजन के लिए बधाई दी। उन्होंने कहा कि समाज में समानता आने से भावी पीढ़ी का भविष्य उज्वल होगा। इस परम्परा का निर्वहन सभी समाज करें तो देश को नई दिशा मिलेगी। गहलोत ने कहा कि नागौर प्रेम, सद्भाव, सत्यवादिता और भक्ति की धरा है। मीरा बाई और संत लिखमीदास महाराज ने समाज में नई चेतना लाने का जो काम किया, वो आज भी प्रासंगिक है। मुख्यमंत्री ने सामूहिक विवाह समारोह स्थल पर आयोजित जनसभा के दौरान महात्मा ज्योतिबा फूले के नाम से नवनिर्मित छात्रावास का वचुअल उद्घाटन भी किया।

## जय महाकाल विप्र मण्डल ने मनाया स्नेह मिलन



भासौर। जय महाकाल विप्र मण्डल द्वारा भासौर में स्नेह मिलन का कार्यक्रम हुआ। मण्डल अध्यक्ष पं. शंकर भट्ट ने स्नेह मिलन में मण्डल के गतिविधियों पर चर्चा की एवं आगामी कार्यक्रमों की विस्तृत जानकारी दी। विशिष्ट अतिथि ज्योतिषी कन्हैया लाल भट्ट भासौर द्वारा मण्डल की एकता एवं अखण्डता का परिचय देते हुए मण्डल के विप्रों का हमेशा स्नेह बना रहे इस हेतु मार्गदर्शन प्रदान किया। स्वागत उद्बोधन देते हुए संस्थापक चन्द्रशेखर पण्ड्या ने बताया कि मण्डल के साथी गिरीश भट्ट के यजमानत्व में आचार्य योगेश पण्ड्या एवं मण्डल के विद्वान साथियों द्वारा रुद्राभिषेक पूर्वक लघुरुद्र का आयोजन किया गया। मण्डल उपाध्यक्ष महेश भट्ट ने जल्द ही भामशाह द्वारा मण्डल के नये ड्रेस कोड तैयार होने की जानकारी दी। कार्यक्रम के अंतर्गत उमेश पाठक के नेतृत्व में पादरा में दिवंगत पुण्यात्मा को मंत्र श्रद्धाञ्जलि अर्पित कि गयीं। कार्यक्रम में विशाल पाठक, लोकेश पण्ड्या, आशीष उपाध्याय, देवर्षि पण्ड्या, मनीष भट्ट, हसमुख पण्ड्या, उमेश पाठक एवं महेश भट्ट उपस्थित रहे। कार्यक्रम के पश्चात महाआरती एवं महाप्रसाद वितरण किया गया।

## भगवती माता को साढ़े तीन तौला सोने का छत्र और 3 लाख 11 हजार भेंट



भगवती माता मंदिर खड़गदा के जीर्णोद्धार का काम अंतिम चरण में

खड़गदा। गाँव के नवरात्रि चौक पर स्थित भगवती माता मंदिर के जीर्णोद्धार का काम अंतिम चरण में है। इधर, मां के भक्त भी मंदिर के जीर्णोद्धार का काम में बढ़चढ़कर योगदान कर रहे हैं। भगवती माता मंदिर जीर्णोद्धार के सेवा कार्य में लगे ईश्वर भट्ट ने बताया कि विवेक अरविंद भट्ट खड़गदा की ओर से भगवती माता को साढ़े तीन तौला सोने का छत्र भेंट किया गया। वैदिक ऋद्धियों की गूँज के साथ विवि विधान से मां भगवती की प्रतिमा पर

सोने का छत्र चढ़ाया गया। मंत्री दीपक दवे ने बताया कि भगवती माता मंदिर जीर्णोद्धार के लिए यशवंत कुमार पंड्या व उनकी बहन शकुन्तला पंड्या की ओर से इनके पिताजी हरीवल्लभ पंड्या एवं कुष्ण शंकर पंड्या की स्मृति में 3 लाख 11 हजार रुपये की राशि का चेक मंदिर प्रबंध समिति को संप्रेष भेंट किया। मुख्य यजमान जगदीश प्रभाशंकर भट्ट ने सपरिवार हवन में आहुतिवा दी। मंदिर प्रबंध समिति के अध्यक्ष शशिकांत



## मांडवी चौक पर सुंदरकांड पाठ का आयोजन

सागवाड़ा। रामनवमी पर हिंदू संगठनों की ओर से आयोजित कार्यक्रमों की कड़ी में मानस मंडल सेवा संस्थान सागवाड़ा की एकर से शहर के मांडवी चौक पर रविवार रात को सुंदरकांड का पाठ किया गया। इस दौरान सांसद कनकमल कटारा, नगर पालिकाध्यक्ष नरेन्द्र खोड़निया, पूर्व विधायक अनीता कटारा, प्रकाश व्यास, दशरथ खटीक सहित शहर के प्रबुद्धजन मौजूद रहे।

## सागवाड़ा में 14 अप्रैल को अम्बेडकर जयंती मनाई जाएगी



सागवाड़ा। प्रगति मंडल यादव समाज चौखला सागवाड़ा के तत्वाधान में समीक्षात्मक बैठक रखी गई जिसकी अध्यक्षता जीवतलालजी यादव ने की छ मीटिंग में गाँवों को आमंत्रण पत्र वितरित किए गए। साथ ही अम्बेडकर जयंती को सुचारू रूप से मनाने के लिए टीमों का गठन किया गया। 14 अप्रैल को प्रातः 10 बजे कार्यक्रम शुरू होगा छ बैठक मे कारुलाल कोकापुर, मणिलाल वरदा, ओंकार लाल माण्डव, गौतम टाकरडा, ब्रताप चंद्र ओबरी, धूलजी वरदा, शंकरलाल भीलूडा, देवीलालगामाड, धनपाल वरदा, धूलजी सागवाड़ा, दिलिया कोकापुर पूजाजी मांडव, वासुदेव गोवाड़ी, शंकरलाल पादरा, प्रताप पादरा सहित प्रगति मण्डल के सदस्य उपस्थित रहे तथा कार्यक्रम का संचालन गजेंद्र वरदा ने किया।